
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DALAM JARINGAN 

Sekolah    : SDN KERTARAHAYU 01 

Kelas/Semester    : V (LIMA) / GANJIL 

Tahun Pelajaran   : 2020/ 2021 

Tema     : 1 

 Subtema/ Pembelajaran  : 1 / 1 

 

Tujuan Pembelajaran  Melalui tayangan video pembelejaran, siswa dapat  

1. Memilih ide pokok dan kalimat pengembang dengan benar 

2. Membuat sebuah paragraf tentang tentang macam-macam gerak dan 

fungsinya dari ide pokok yang ditentukan dengan benar 

 

 

Kegiatan 

Pembelajaran 

 

Pendahuluan: (30 menit) 

- Guru membuka dengan mengucapkan salam di grup whatsapp 

- Guru meminta siswa untuk berdoa terlebih dahulu 

- Siswa mengisi absen melalui tautan yang dikirimkan 

bit.ly/SDNKTR01_ABSENSI_KELASV 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan yang akan 

dilakukan 

 

LITERASI 

- Siswa diminta untuk membaca buku selama 15 menit 

 

Kegiatan Inti : 180 menit 

- Siswa menyimak video pembelajaran yang dikirim oleh guru 

- Siswa diminta bertanya tentang cara menentukan ide pokok 

- Guru menjelaskan tentang cara memilih ide pokok 

- Siswa membaca teks yang ada di buku tema 

- Siswa memilih ide pokok dari paragraf yang ada di teks 

- Siswa membuat pengembangan ide pokok menjadi paragraf 

- Siswa menyetorkan hasil pembelajarannya dan mendapat feedback 

dari guru 

 

Kegiatan Penutup : (30 menit) 

-  Siswa mengerjakan latihan melalui tautan yang dikirim 

- Siswa diminta merefleksikan kegiatan hari ini 

- Siswa dan guru menutup kegiatan dengan doa 

 

Penilaian  Penilaian Pengetahuan : Tes tulis melalui googleform 

 

Penilaian keterampilan : Penilaian Portofolio 

 

Penilan Sikap : Observasi melalui interaksi di grup 

 

 

Mengetahui,        Kertarahayu,  ………………2020 

Kepala Sekolah       Guru Kelas  



 

 

 

Euis Hastuti, S.Pd.      Wawan Anwar Musadat, S.Pd 

NIP. 19630821 198410 2 004 


